
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 3- Phần Tự luận- trang 21 Sách bài tập Lịch sử 6 - Kết nối tri thức với cuộc sống                  

 

Phương pháp:  

Dựa vào kiến thức SGK trang 24,25 và tư duy 

Cách giải: 

- Công cụ bằng kim loại đã dẫn tới sự phát triển của nông nghiệp. Công việc làm nông nghiệp nặng nhọc 

nên đàn ông phải đảm nhiệm, dần dần vai trò của họ ngày càng quan trọng, họ có quyền quyết định trong gia 

đình, con cái lấy theo dòng họ cha,... dẫn tới sự hình thành các gia đình phụ hệ. 

- Các gia đình này có xu hướng tách khỏi các công xã thị tộc, đến những nơi ở mới thuận lợi hơn để làm ăn, 

là cơ sở dẫn đến sự tan rã của xã hội nguyên thuỷ. 
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BÀI 6: SỰ CHUYỂN BIẾN VÀ PHÂN HÓA CỦA XÃ HỘI NGUYÊN THỦY 

 CHƯƠNG 2: THỜI NGUYÊN THỦY 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Vì sao việc phát hiện và sử dụng các công cụ bằng kim loại lại dẫn tới sự hình thành các gia đình phụ hệ? 

Các gia đình phụ hệ có ÿ nghĩa như thế nào đối với sự tan rã của xã hội nguyên thuỷ? 

 

  

 


